
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
зовнішнього стейхолдера

на освітньо-професійну програму підготовки магістрів зі спеціальності 
262 Правоохоронна діяльність в Центральноукраїнському 

державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері правоохоронної 

діяльності на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба 

викликана необхідністю захисту прав і свобод громадян в умовах проведення 

реформи правоохоронної системи.

Згідно з Договором між Державною установою “Центр пробації” та 

Центральноукраїнським державним педагогічним університетом імені 

Володимира Винниченка розроблено освітньо-професійну програму 

“Правоохоронна діяльність” з метою забезпечення якісної підготовки 

здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня.

ЦДПУ ім. В. Винниченка має 21-річний досвід підготовки фахівців в 

галузі права різного рівня (денна та заочна форми навчання, друга вища 

освіта), потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу.

Рецензована освітньо-професійна програма “Правоохоронна діяльність” 

розроблена науково-педагогічним складом кафедри галузевого права та 

правоохоронної діяльності ЦДПУ ім. В. Винниченка після необхідних 

консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили 

потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності 

виходячи із видів і завдань правоохоронної діяльності та з урахуванням 

розподілу на загальні та професійні компетентності, які є найбільш 

відповідними для запропонованої програми. Професійні компетентності 

носять практичний характер і можуть бути використані у професійній 

діяльності майбутніх фахівців у сфері правоохоронної діяльності.

Ознайомлення з навчальним планом підготовки магістрів освітньо- 

професійної програми “Правоохоронна діяльність” засвідчило його 

відповідність завданням рецензованої освітньо-професійної програми.



Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, 

перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають 

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за 

спеціальністю “Правоохоронна діяльність”, покликані сприяти забезпеченню 

відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних
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роботодавців.
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